



डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर संशोधन व प्रशिक्षण संस्था (बार्टी), पुणे.

(महाराष्ट्र शासनाच्या सामाजिक न्याय व विशेष सहाय्य विभागाची स्वायत्त संस्था)



२८ कधीन्स गार्डन, जुन्या सर्किट हाऊसजवळ, पुणे-४११ ००१. दूरध्वनी क्र. : ०२०-२६३४ ३६००/२६३३ ३३३०

● E-mail : directorbarti@gmail.com ● Website : https://barti.maharashtra.gov.in ● फॅक्स : ०२०-२६३३ ३५९६

दिनांक :- ०५/०५/२०१८

शुध्दीपत्रक / Corrigendum

डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर संशोधन व प्रशिक्षण संस्था (बार्टी), पुणे. यांच्या मार्फत ॲट्रोसिटी कायदा समाज प्रबोधनासाठी प्रशिक्षण कार्यशाळा घेण्याकरिता राज्यस्तरावरील सेवाभावी संस्थेची निवड करण्याकरिता स्वारस्य देकार/ प्रस्ताव (Institute Empanelment) ई - निविदेची जाहिरात दिनांक १४/०४/२०१८ रोजी दैनिक वृत्तपत्रात तसेच महाराष्ट्र शासनाच्या वेब साईट <https://maharashtra.etenders.in> व <https://swd.maharashtra.etenders.in> वर जाहिरात प्रसिद्ध करण्यात आली होती. ई-निविदेमध्ये काही बदल करण्यात आले आहे. त्याचा तपशील खालीलप्रमाणे.

१. ॲट्रोसिटी कायदा कार्यशाळा अंतर्गत कार्यशाळेमध्ये समाविष्ट होणाऱ्या लोकप्रतिनिधी, पदाधिकारी, अधिकारी, कर्मचारी व इतर यांना ॲट्रोसिटी कायदा या विषयी प्रशिक्षण देणे तसेच या संदर्भात या कायद्याची वस्तुस्थितीची जाणीव व जनजागृती करण्यासाठी समाज प्रबोधन व सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित करणे.
२. ॲट्रोसिटी कायदा समाज प्रबोधनासाठी प्रशिक्षण कार्यशाळा घेण्यासाठी राज्यस्तरावर सेवाभावी संस्थेची निवड या स्वारस्य देकार/प्रस्तावचे नावामध्ये बदल पुढीलप्रमाणे “ॲट्रोसिटी कायदाच्या उपयुक्तते बाबतचे सामाजिक प्रबोधन, सांस्कृतिक कार्यक्रम व प्रशिक्षण कार्यशाळा”
३. ॲट्रोसिटी कायदा समाज प्रबोधनासाठी सांस्कृतिक कार्यक्रम व प्रशिक्षण कार्यशाळा मधील “ब” मधील अ.क्र.११ वरील संस्थेतील अनुसूचित जाती सदस्यांची या क्षेत्रात प्रभावी कामाची गुणवत्ता लक्षांत घेऊन प्राधान्य देण्यात येईल. तसेच राज्यातील अतिदुर्गम विशेषतः मागास तथा नक्षलग्रस्त भागात या ॲट्रोसिटी कायदा विषयी अज्ञानता असल्यामुळे या ठिकाणी विशेषबाब म्हणुन प्रकल्प राबविण्यासाठी त्या भागामध्ये कार्यरत असलेल्या संस्था किंवा काम करू इच्छिणाऱ्या सेवाभावी संस्थाना प्राधान्य देण्यात येईल.

कैलास कणसे (भा.पो.से)

महासंचालक

डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर संशोधन
व प्रशिक्षण संस्था, पुणे.